

Τίτλος έργου	Υποστήριξη της ΓΓΕΤ από εξειδικευμένο Τεχνικό Σύμβουλο κατά την κατάρτιση ενιαίου κειμένου Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης Έρευνας και Καινοτομίας της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027
Ημερομηνία και ώρα	26.04.2021, 15:30 – 17:00
Θέμα	3 ^η Διαδικτυακή Συνάντηση της Συμβουλευτικής Ομάδας Εργασίας της πλατφόρμας «Υγεία και Φάρμακα»
Οργανωτής	ΓΓΕΚ • Γεωργία Μαζιώτη (ΓΜ) (Υπεύθυνη ΣΟΕ)
Τόπος	Τηλεδιάσκεψη

Συμμετέχοντες

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	<ul style="list-style-type: none"> • Στελέχη ΓΓΕΚ: <ul style="list-style-type: none"> • Αγνή Σπηλιώτη (ΑΣ) • Γεωργία Μαζιώτη (ΓΜ) (Υπεύθυνη ΣΟΕ) • Μάριος Κόνιαρης
Λοιποί συμμετέχοντες	<ul style="list-style-type: none"> • Μέλη της ΣΟΕ <p>Αλέξης Μιχαήλ, Ομότιμος Ερευνητής, του Ινστιτούτου Χημικής Βιολογίας, ΕΙΕ</p> <p>☒ Αλεξόπουλος Λεωνίδας, Αναπλ. Καθηγητής, Σχολή Μηχαν. Μηχανικών, ΕΜΠ, συνιδρυτής ProtATonce</p> <p>☒ Βουρνάς Γιάννης, Υπεύθυνος Ερευνητικών και Επενδυτικών προγραμμάτων ΕLPEN</p> <p>☒ Γιαννουκάκος Δρακούλης, Δ/ντής Ερευνών Ινστιτούτου Πυρηνικών & Ραδιολογικών Επιστημών, Τεχνολογίας Ενέργειας & Ασφάλειας, ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος»</p> <p>☒ Ζαφειρόπουλος Θεόδωρος, Γεν. Δ/ντής, Π. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ Διαγνωστικά</p> <p>☒ Καλατζή Λήδα, Head of Scientific Affairs, PHARMATEN SA</p> <p>☒ Κουρνιά Ζωή, Ερευνήτρια Β' ΙΙΒΕΑΑ</p> <p>☒ Κοντογιάννης Δημήτριος, Δ/ντής Ερευνών, Αλέξανδρος Φλέμινγκ</p> <p>☒ Κούκλη Ιωάννα, Ιδρυτής & Διευθύνων Σύμβουλος, Pharmassist SA</p> <p>☒ Μαγκλογιάννης Ηλίας, Αναπλ. Καθηγητής, Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο Πειραιά,</p> <p>☒ Ράπτη Αγγελική, Διευθύντρια Έρευνας και Ανάπτυξης, SERAFEIM LABORATORIES</p> <p>☒ Ρούσσης Βασίλειος, Καθηγητής, Τμήμα Φαρμακευτική, ΕΚΠΑ</p> <p>☒ Τσουκαλής Αχιλλέας, Δ/ντής Έρευνας και Ανάπτυξης, MIRCEL MEDICAL DEVICES SA</p> <p>☒ Δρ. Κωπτάκης Ιωάννης, Προϊστάμενος του Τμήματος Σχεδιασμού και Συντονισμού Πολιτικών Καινοτομίας & Επιχειρηματικών Εφαρμογών, εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας</p> <p>Μπακιρτζη Κυριακη, Συντονίστρια Ακαδημαϊκών Προγραμμάτων της Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας</p> <p>Λοντορφος Βασίλης Εκπρόσωπος ΣΦΕΕ, VIANEX</p> <p>Αδαμοπουλος Νίκος, New Business Development Manager,</p>

	<p>GALENICA S.A., Εκπρόσωπος Hbio Κονταξης Κώστας , ΓΓΕΚ Κατσαντώνης Βασίλης εκπροσωπος ΣΕΒ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Εκπρόσωποι του Συμβούλου (PLANET A.E.) <ul style="list-style-type: none"> • Ραφαήλ Κουμερή (ΡΚ)
--	--

Ημερήσια Διάταξη

15:25-15:30	Σύνδεση με το σύστημα τηλεδιασκέψεων
15:30-15:35	Έναρξη
15:35-15:45	Συνοπτική παρουσίαση αποδελτιωμένων προτάσεων/σχολίων επί των Παρεμβάσεων & Προτεραιοτήτων από τη Συντονίστρια της πλατφόρμας
	<i>Γ. Μαζιώτη, Δ/νση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού Πολιτικών & Δράσεων Έρευνας & Καινοτομίας</i>
15:45-16:55	Τοποθετήσεις/ Συζήτηση/Σύνθεση/ Οριστικοποίηση των Παρεμβάσεων & Προτεραιοτήτων
	Μέλη της Συμβουλευτικής
16:55-17:00	Σύνθεση, Επόμενα Βήματα
	<i>Γ. Μαζιώτη</i>

Εισαγωγή

Αναλύθηκε ο στόχος της συνάντησης από την Αγνή Σπηλιώτη, ο οποίος είναι υπάρξει ένα τελικό κείμενο το οποίο θα παρουσιασθεί στην ανοικτή διαβούλευση ώστε να ολοκληρωθεί η πρόταση για τον τομέα «Υγεία και Φάρμακα» της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης Έρευνας και Καινοτομίας της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027

Συνοπτική παρουσίαση αποδελτιωμένων απαντήσεων επί των ερωτηματολογίων από τη Συντονίστρια της πλατφόρμας

Παρουσιάστηκε από την κα Μαζιώτη η επικαιροποιημένη εικόνα. Τα σχόλια και οι εισηγήσεις των μελών της ομάδος σε συγκεκριμένες περιοχές έδωσαν την δυνατότητα για μια ολοκληρωμένη εικόνα για τις νέες προτεινόμενες προτεραιότητες, αλλά και για την αναδιατύπωση των υπαρχόντων. Η κα Μαζιώτη παρουσίασε αυτήν την νέα πρόταση.

Τοποθετήσεις/ Συζήτηση

Τα μέλη της ομάδας τόνισαν ότι είναι ικανοποιημένοι από την προεργασία και την παρουσίαση και ότι απαιτούνται μικρές προσθήκες και λίγες αλλαγές ώστε να ολοκληρωθούν οι προτεραιότητες σε 3ο επίπεδο..

Ειδικότερα αναλύθηκε η προτεραιότητα 5.1 και επανεξετάσθηκε η σημασία της προ υπάρχουσας 5.4 η οποία και αξιολογήθηκε ως ιδιαίτερα σημαντική και προτάθηκε να επανέλθει εμπλουτισμένη . Επίσης εξετάσθηκαν και επαναδιατυπώθηκαν οι προτεραιότητες 5.8 και 5.9

Σύνθεση, Επόμενα Βήματα

Με βάση την συζήτηση που έγινε διαμορφώθηκε ένα σχέδιο με τις προτεραιότητες το οποίο θα σταλεί σε όλα τα μέλη και ορίσθηκε μια ομάδα από τον κύριο Αλέξη , την κυρία Κούκλη και η κυρία Κουρνιά με την συνδρομή ίσως και του κου Μαγκλογιάννη , η οποία θα επαναδιατυπώσει εντός της εβδομάδος τα 5.7 . 5.8. 5.9 και θα αξιολογήσει αν χρειάζεται και δημιουργία νέας θεματικής προτεραιότητάς 5.10 .

Η Κ. Μπακιρτζή θα προτείνει αναδιατύπωση της 5.6 σε συνεργασία με την Ζ. Κουρνιά

Το τελικό κείμενο θα υποβληθεί σε όλα τα μέλη προς ενημέρωση και έγκριση.

Ο στόχος είναι να τεθεί στην ανοικτή διαβούλευση μέχρι τις **15 Μαΐου 2021**.

Κλείνοντας η Κ. Μαζιώτη ενημέρωσε την ομάδα ότι στις 25 Μαΐου 2021 θα γίνει HORIZON EUROPE info day με παρουσίαση του προγράμματος Εργασιών του **Cluster 1: Health** , θα σταλούν τα links και ενημέρωσε ότι έχει οριστεί ως NCPs το ΕΚΤ.